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IHHopayoyol avTioTPoP®V VTEPPOAIK®OV GLV.
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Xuva@elc pvdpuot

Nepd eiopéet o pia kovikn de€apevn ne pvOpd 9 m’/min . H dea-
LEVT ELVOL KATOKOPLON LE TO ULTEPO TNG AKPO TPOC T KAT®. Exel
vyoc¢ 10 m ko axktiva Kok AKNG Baong S m. I1oco ypnyyopo aveEpy etot
n otabun otav 1o vepo £y el faboc 6 m;

av _ g 3
p7 = 9 m’/min
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AKpoToTo
Opi1oHOC  OAIKG akpoTaTa
‘Ecto fouvaptnon pe medio opiopov to D. H tun f(c) eivar

(0) 0Ak6 (N amoAvTO) pEYLeTO 6TO D v Kot Lovo av f(x) = f(c) vy
Ka0e x oto D,

(B) oAk6 (m amd6AvTO) EAAYLETO GTO D av Kot povo av f(x) = f(c)
vio k0Oe x oto D.

Olk6 péyrero.
Xe Kkavéva onueio dev

Tomko péyrero. ﬂalp\;;:;l N fHeyoALTEPT TIY.
S& KavEVA YELTOVIKS paL K01 TOTIKO LEYIGTO.

onueio dev maipvel

N fuHeyardTEPT TIUN. .
Tomxko ehayroro.

—_— x r 4
y =1 2€ KOVEVO YELTOVIKO
onueio dev maipvet

N fHKpOTEPT TIUT.

Olwko grayroto.

Xe KavEva onueio dev Tomko erayroro.
TaipveEL M fUIKPOTEPT TIUT. 2€ KaVEVO YELTOVIKO OMUELO
Apa KoL TOTKO €AY 10TO. dev maipvel n fUKpOTEPN TIUN.
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AKpoTtaTo,
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(7) oAkd péyroto udvo (8) o0TE OAKO péEYLIOTO
oUTE OAMKO EAAYLOTO



Kplowo onueto

Opiopoc  Kpioipo onpsio
‘Eva onueio tov mediov opiorov (oG cuvaptnoemg f orov N f'

E1TE UNOEVILETOL EITE OEV LTLUPYEL ELVAL KPioHO oMpEio TS f.
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OMKO ueyIoTO,
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OlkoO ghayioTo,
(PO, K01 TOTIKO EAGY1GTO



Kploiwuo onueto yopic akpotato,
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OcOpNUE CKPOTATMV Y10, GVVEYELS CUVOPTNGELS

Oswpnpa 1  Oswpnpa AKPOTATWV YIA CUVEXEIC OUVAPTAOEIC

Av 1 f elvonl cuveyNg 6€ KABE oNUELO TOL KAELGTOV OLOCTNUATOC
I, t10te Bo drobETel 0AKO LEYIGTO M KOl OAMKO EAAYLGTO m GTO 1.

Anioon, Oa vrmapyovv apibuotl x, Kol x, 6T0 I TETOLOL MOTE
fx) =m, f(x,) = M, xon m = f(x) = M vy ka0e aArlo x oto [

(Zynua 3.4).

AVTIOETOC OV VTTAPYEL ACVVEYELN, OEV VTTAPYEL

aKPOTUTO: y
A Agv LTAPYEL LEYLOTT TIUN
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> X

EAdytotn tyun



Aocknon 1

Eva LOOOKEAEC TPlywVO €XEL TNV KOpudN TOU OTNV APXN TWV
afOvwy Kat T SUo KopudEg Tou otnv kKapmUAn y =27 —x. Na
BpeBel to peyloto epPado Tou TpLywvou.



Aoknon 2

Mo TAATQOPUO YEMTPNCEME TOL ATEY EL amo TNV aktn 12 km mpo-
KELTOL VoL GLVOEDEL LECH OY®YOL UE TOPAKTIO OLVALCTNPLO, TO OTOLO
Bpioketar 20 km poxpOTEpO OO TO €YYVLTEPO GTNV TAATPOPUO GN-
LELO TNC aKTNG. AV TO KOGTOC TOL LItoBoAacaiov aywyoL eivat 50.000
€ ava km kot 1o Kk0oTtoC ToL emtyetov aywyov eival 30.000 € ava km,
TOTE MO10C GLVOLUGLOG TOV OVO TUTOV AYWY®V Bo OMCEL TN ALYOTEPO
OUTTAVNPT] GLVOEDT;

[TAateopua

12 km
Aot pro
«—— 20—y — y >|

A
()
-
W
=
\




Ocopnua Rolle

Ocswpnpa 3  Bs=wpnpa tou Rolle

‘Ectm otiny = f(x) elvatl cuveyng o€ OA0 T0 [a, b] Kot
OLoPOPioIUN 6€ OAO T0 (a, b) . Av

fla) = f(b) =0,

TOTE LIAPY EL TOLAAYLIOTOV EVOC aplOUOC ¢ oo (a, b) 0mov
f'(c) = 0 ZyMua 3.11).

A fie) =0




Ozopnpo peong TipNg
Oswpnpa 4 Oswpnpa PHEONC TIPAC

‘Ectm o0t1 1y = f(x) €elval GuveyNg 6T0 KAELGTO 010Gt [a, D]

KOl OL0POPIGIUT GTO aVOlyTO otaotnua (a, b) . Oa vapy el TOTE
TOVAGY1OTOV £va GNUELO ¢ 610 (a, b) OTov

fb)—fa
— = f'(c).

Epantopévn mapaAAnin o€ yopon
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Hopdaocrynao
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YxHMA 3.15 H ocvvdaptnon
f(x) = V1 — x> 1kovomotetl Tig
npovmobEselc Tov DempnuUaTog

ueonc twunc oto [— 1, 1] yopic va
etvon owopopiowun ota — 1 kot 1.




Aoknon 3

‘Eva kouti avolytd amd mavm TPOKELTAL VO KOTUOKEVAGTEL amd £va
TETPAYOVO QUAAO KOOGITEPOVL, OlooTaceE®V 12 X 12 cm, amokOnTO-
VTOG TECGEPO 100 TETPAYOVO ATO TIC KOPLPES TOL PUAAOL KOl KATO-
TV OIMAMVOVTAG TIG TpoegEyovaec mAevpec. [1oco peydia tpeEmnet vo,
KAVOLUE TOL TETPAYMVA TOL ATOKOBOVLLE Y10 VO €Y EL LEYLIOTN Y OPNTL-
KOTNTWO TO KOULTL;






